

## JUSTIFICATIVA



**Presidência da República  
Casa Civil**

**Agência  
Brasileira de  
Inteligência**

Endereço: *SPO Área 05,  
Quadra 01, Bloco A -  
Asa Sul*

### ERRATA AO TERMO DE APOSTILAMENTO

Em relação ao Termo de Apostilamento SEI No. 12066311 - processo SEI: 23106.117736/2023-38, considere-se a errata do que segue:

**Onde está escrito:** "SEGUNDO TERMO DE APOSTILAMENTO AO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA (TED) Nº 01/ESINT/2023", **Leia-se:** "PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA (TED) Nº 01/ESINT/2023"

RODRIGO DE AQUINO

## SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO



Documento assinado eletronicamente por **RODRIGO DE AQUINO, Usuário Externo**, em 18/03/2025, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Rozana Reigota Naves, Reitora da Universidade de Brasília**, em 21/03/2025, às 23:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **12527506** e o código CRC **2F2245DD**.

**Referência:** Processo nº 23106.117736/2023-38

SEI nº 12527506

Campus Universitário Darcy Ribeiro, , Brasília/DF, CEP  
Telefone: e Fax: @fax\_unidade@ - <http://www.unb.br>